Zestaw 11 dla klasy 8 - II edycja

Zad.1 (0-4)
Z kilku jednakowych sze$ciennych klockéw, ktérych krawedZz ma catkowita
liczbe centymetréw, utozono, ktadac jeden na drugim, wieze w ksztatcie

prostopadioscianu o objetosci 72 cm?. Oblicz pole powierzchni tej wiezy.

Zad.2(0-4)

Trzy soczki 1 dwa batony kosztujg 9,60 zt, trzy batony 1 dwa jogurty kosztujg 8,70
zh, a trzy jogurty 1 dwa soczki kosztujg 7,20 zt. Czy 20 zt wystarczy, aby kupi¢
cztery soczki, cztery batony i cztery jogurty?

Zad.3(0-4)

Wojtek chciat kupi¢ gre komputerowa. Niestety, oszczednosci, zgromadzone
przez niego w skarbonce byly za male.

— Mogtaby potanie¢, chocby o 10 % - powiedziala jego siostra.
— Niewiele by to pomogto — odpowiedzial Wojtek — brakowatoby mi jeszcze 4 zi.
Ale gdyby gra potaniata o 20 %, to mogtbym ja kupi€ 1 jeszcze 4 zt by mi zostalo.

Ile kosztuje gra i jak duze sg oszczednosci Wojtka?



